



В Выселковском районе обнаружено тело мужчины, который подозревался в посягательстве на жизнь работника полиции

Следственным отделом по Выселковскому району СКР по краю продолжается расследование уголовного дела, возбужденного 04 октября 2013 года по факту причинения огнестрельного дробового ранения инспектору ДПС отдела МВД РФ по Выселковскому району (ст.317 УК РФ). По версии следствия, вечером 04 октября работники ДПС, осуществлявшие патрулирование на автотрассе М4 «Дон», попытались остановить водителя автомобиля «Niger». При этом водитель проигнорировал требования работников полиции об остановке, а впоследствии из имеющегося при себе оружия произвел в сторону машины полицейских выстрел, причинив 30-летнему инспектору полиции дробовое ранение левого предплечья. После этого злоумышленник с места происшествия скрылся, а пострадавший для оказания медицинской помощи был доставлен в больницу. В ходе проведенных следственных и оперативно-розыскных мероприятий установлена причастность к совершению данного преступления 59-летнего Александра Ермакова, жителя станицы Иркиевской Выселковского района. Также следствие полагает, что после совершения указанного преступления, Ермаков оставил свою машину в станице Березанской и поочередно неправомерно завладел двумя автомобилями. Похитив вторую машину, подозреваемый допустил столкновение со стоявшей дорожной техникой и покинул место ДТП. В связи с тем, что Александр Ермаков скрылся от органов следствия, он 05 октября 2014 года был объявлен в федеральный розыск. Длительное время место нахождения мужчины не было установлено. Между тем, 24 октября в одной из лесопосадок на территории Выселковского района (вблизи от места совершения последнего преступления) было обнаружено тело мужчины с признаками самоповешения. С целью установления личности погибшего было проведено его опознание с участием родственника разыскиваемого. При этом следствие полагает, что обнаруженный мужчина являлся именно Александром Ермаковым. В настоящее время следствием назначено проведение генетической экспертизы с целью точного установления личности обнаруженного мужчины. Проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенных преступлений. Расследование уголовного дела продолжается.

29 Октября 2013

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/688312>